
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до освітніх центрів «Донбас-

Україна» і «Крим-Україна», розташованих на базі Білоцерківського 

національного аграрного університету  

 

25 лютого 2025 року                                                                       м. Біла Церква   

 

Мета моніторингового візиту: забезпечення доступу до освітніх послуг 

осіб, що проживають на тимчасово окупованих територіях. 

 

Склад моніторингової групи: 

головний спеціаліст Відділу сприяння роботі регіональних представництв 

Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини  - Інна 

Яновська.  

 

Розділ 1: довиїзний аналіз інформації щодо функціонування освітнього 

центру з відкритих джерел  

Аналіз проведено: головним спеціалістом Відділу сприяння роботі 

регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини  - Інною Яновською.  

Інформація для осіб з тимчасово окупованих територій: на сайті 

Білоцерківського національного аграрного університету (далі – заклад освіти) 

створено окремий розділ «Вступ з тимчасово окупованих територій», який 

містить загальну інформацію для вступників.  

Інформація на сайті закладу освіти містить відомості щодо правил вступу у 

2024 році. 

 

Засоби комунікації з освітніми центрами: на сайті зазначено інформацію 

щодо керівника освітніх центрів «Крим-Україна», «Донбас-Україна», яка є не 

актуальною (зміна керівника), контакти освітнього центру: +380456391836, 

+380973760693, +380506169460, проте номера +380456391836,  +380506169460 

– не діючі, та Телеграм канал: https://t.me/vstup_bnau.  

 

Опис процедури для вступу людей з тимчасово окупованої території до 

закладів освіти України: інформація про дату роботи освітніх центрів, дати 

початку та дати завершення прийняття документів – наявна в на сайті закладу 

освіти в Розділі «Вступна кампанія».  

Загальний порядок прийому документів, зокрема, містить інформацію щодо 

дистанційної реєстрації вступників для складання єдиного вступного іспиту та 

єдиного фахового вступного випробування на 2024. В розділі «Вступна 

кампанія» розміщено посилання на правила прийому на навчання для здобуття 

вищої освіти до Білоцерківського національного аграрного університету в 2024 

році, для осіб, місцем проживання яких є тимчасово окуповані території 

https://t.me/vstup_bnau
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Донецької області, Луганської області, Автономної Республіки Крим та міста 

Севастополя, у 2024 році. 

Окрім того, на сайті відсутня інформація щодо корисних ресурсів для 

підготовки вступника до профільного іспиту чи співбесіди. 

 

Інформація як дістатися до освітніх центрів: зазначена адреса освітнього 

центру: Соборна площа 8/1, м. Біла Церква, Київська обл., 09100, відсутнє 

посилання на Google-карту для самостійного формування маршруту. 

Інформація щодо уповноважених закладів середньої освіти: для освітніх 

центрів призначено уповноважений заклад середньої освіти, а саме ліцей 

«Білоцерківський колегіум» Білоцерківської міської ради Київської області. 

Вказана інформація візуалізована на веб-сайті, із зазначенням поштової 

адреси, електронної пошти, контактних номерів телефону відповідальної особи 

для проходження державної підсумкової атестації та отримання документів про 

повну загальну середню освіту. 

Інформація щодо розкладу роботи ліцею – відсутня. 

 

Розділ 2: моніторинг під час безпосереднього перебування в освітньому 

центрі  

Повна назва об’єкта моніторингу: освітні центри «Донбас-Україна» та  

«Крим-Україна» на базі Білоцерківського національного аграрного університету 

Фактична адреса об’єкта моніторингу: : Соборна площа 8/1, м. Біла 

Церква, Київська обл. 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності: відповідальний секретар 

– Роль Наталія Валеріївна, кандидат с.-г. наук, доцент. 

 

Регламент діяльності освітніх центрів 

Окремий нормативно-правовий акт приймався. Інформація, щодо 

особливостей вступу для осіб з тимчасово окупованих територіях міститься у 

правилах прийому на навчання для здобувачів вищої освіти у Білоцерківському 

національному аграрному університеті в 2024 році. 

 

Правила вступу та інформація щодо початку вступної кампанії   

Правила прийому на навчання для здобувачів вищої освіти у 

Білоцерківському національному аграрному університеті в 2024 році 

затверджені Вченою радою Білоцерківського національного аграрного 

університету від 28 червня 2024 року. 

Наразі, правила прийому на навчання для здобувачів вищої освіти у 

Білоцерківському національному аграрному університеті в 2025 році не 

прийнято. 
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Інформація про вступників 

За консультаціями до освітнього центру у 2024 році звернулось 15 осіб. 

До освітнього центру за вступну кампанію 2024 року надійшло 3 заяви. 

 

Статистичні дані щодо вступників  

У 2024 році через освітні центри не вступило жодної особи. 

 

Динаміка вступників у 2023 – 2024 роках 

У 2024 році через освітні центри не вступило жодної особи.  

Проте в порівнянні із 2023, у 2024 році кількість абітурієнтів, що зверталися 

за консультаціями збільшилася. 

 

Підтримка вступників та студентів  закладом освіти 

Вступник на весь період вступної кампанії, спільно з супроводжуючими 

особами, може проживати у гуртожитку. 

Заклад освіти всебічно сприяє в отриманні вступниками довідки про взяття 

на облік внутрішньо переміщеної особи, а також, у разі необхідності, інших 

документів. Зокрема, вступникам надається актуальна адреса та контактний 

телефон найближчого центру надання адміністративних послуг. 

На період навчання студентам надаються місця для проживання у 

гуртожитках закладу освіти. 

 

Уповноважений заклад загальної середньої освіти 

У 2024 році призначено 1 заклад загальної середньої освіти, а саме: ліцей 

«Білоцерківський колегіум» Білоцерківської міської ради Київської області, для 

проведення річного оцінювання та державної підсумкової атестації, а також 

видачі документів державного зразка про середню освіту у м. Біла Церква за 

адресою: бульвар Олександрійський, 149.   

Щоб дістатися до нього, потрібно скористуватися громадським 

транспортом. 

 

Підготовчі курси 

У закладі освіти не передбачалися підготовчі курси для вступників з 

тимчасово окупованих територій. Розглядається питання щодо створення 

підготовчих курсів в он-лайн режимі. 

 

Розміщення інформації у закладі освіти 

На момент моніторингового візиту, інформаційні матеріали щодо діяльності 

освітніх центрів не були розміщені на інформаційних стендах закладу освіти. 

 

Основні проблеми, з якими стикається заклад освіти під час роботи з 

абітурієнтами з ТОТ: 



4 
 

- у зв’язку із повномасштабним вторгненням Російської Федерації, назви 

освітніх центрів та поділ їх на «Донбас-Україна» та «Крим-Україна» 

втратили свою актуальність та, у процесі подачі документів до закладу 

освіти, є незрозумілими для вступників з тимчасово окупованих 

територій Херсонської, Запорізької, Миколаївської та Харківської 

областей; 

-  очне навчання на стаціонарній формі навчання, адже он-лайн навчання 

не передбаченою. Дистанційне навчання лише для заочної форми 

навчання.  

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту:  

 

Білоцерківському національному аграрному університету: 

- оновити та розмістити актуальні дані на веб-сайті, щодо керівника 

освітніх центрів «Крим-Україна», «Донбас-Україна» та актуальні контакти 

освітнього центру. 

- розробити та розмістити на веб-сайті закладу освіти детальну, покрокову 

інструкцію як дістатись до закладу освіти та до уповноваженого закладу 

середньої освіти; 

- розробити та розмістити на веб-сайті закладу освіти інфографіку щодо 

порядку вступу через освітні центри у більш доступній формі; 

- посилити інформаційну кампанію щодо переваг вступу через освітні 

центри; 

- затвердити та розмістити на веб-сайті закладу освіти Правила прийому 

до Білоцерківського національного аграрного університету у 2025 році; 

- розмістити на веб-сайті закладу освіти інформацію щодо корисних 

ресурсів для підготовки вступника до профільного іспиту чи співбесіди; 

- розглянути можливість розробки та розміщення на веб-сайті закладу 

освіти інформації, щодо комунікації з вступниками через месенджери 

(наприклад Viber, WhatsAPP). 

 

 

Головний спеціаліст Відділу сприяння 

Роботі Регіональних представництв  

Секретаріату Уповноваженого Верховної  

Ради України з прав людини                                                           Інна ЯНОВСЬКА 

            

 


